

蚌埠日报

中共蚌埠市委主管主办

今日8版

2023年7月3日 星期一(农历癸卯年五月十六)

蚌埠新闻网: www.bbnews.cn

国内统一连续出版物号CN34-0003

邮发代号25-5103

第11802期

蚌埠日报社出版

01

习近平主持召开中共中央政治局会议

审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议,审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,设立雄安新区,是以习近平同志为核心的党中央为疏解北京非首都功能、深入推进京津冀协同发展作出的一项重大决策部署,是千年大计、国家大事。当前,雄安新区工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举,制定出台一揽子支持政策,对于

统筹推进雄安新区承接北京非首都功能疏解与大规模建设发展,高标准高质量建设雄安新区,具有重要意义。

会议强调,要结合雄安新区现阶段的实际需要,紧紧围绕疏解人员利益关切,有针对性地采取支持措施。要坚持稳步推进、量力而行,持续推进标志性疏解项目在雄安新区落地建设,积极探索和遵循城市建设发展规律,强化节约集约、绿色低碳,合理把握建设规模和节奏,创造“雄安质量”。要坚持探索创新、先

行先试,处理好当前和长远、政府和市场等关系,有针对性地推动相关领域改革创新举措在雄安新区落地实施,优化营商环境,加强科技创新,发展高端高新产业,不断增强雄安新区自身建设发展能力。要聚焦城市治理架构、公共服务制度等,加强雄安新区未来城市建设运营管理体制的前瞻设计,积极探索具有中国特色的现代化城市治理新模式。

会议要求,要把党的领导贯穿高标准高质量建设雄安新区全过程、各领域、各环节,加强雄安新区各级党

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调 不断深化对党的理论创新的规律性认识 在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果

新华社北京7月1日电 中共中央政治局6月30日下午就开辟马克思主义中国化时代化新境界进行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,开辟马克思主义中国化时代化新境界的重大任务,是当代中国共产党人的庄严历史

责任。党的二十大报告在总结历史经验基础上,提出并阐述了“两个结合”、“六个必须坚持”等推进理论创新的科学方法,为继续推进党的理论创新提供了根本遵循,我们要坚持好、运用好。

中央党校(国家行政学院)副校长李文堂就这个问题进行讲解,提出工作建议。中共中央政治局的同志认真听取了讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出,回顾党的百年奋斗史,我们党之所以能够在革命、建设、改革各个历史时期取得重大成就,能够领导人民完成中国其他政治力量不可能完成的艰巨任务,根本在于掌握了马克思主义科学理论,并不断结合新的实际推进理论创新,取得了毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、新时代中国特色社会主义思想等重大理论成果,始终坚持解放思想、实事求是、与时俱进,求真务实,使马克思主义在中国焕发出强大生命力,使党掌握了强大的真理力量。中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。这是历史的结论。我们要不断深化对党的理论创新的规律性认识,在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果。

习近平强调,马克思主义中国化时代化这个重大命题本身就决定,我们决不能抛弃马克思主义这个魂脉,决不能抛弃中华优秀传统文化这个根脉。坚守好这个魂和根,是理论创新的基础和前提,理论创新必须讲新话,但不能丢了老祖宗,数典忘祖就等于割断了魂脉和根脉,最终会犯失去魂脉和根脉的颠覆性错误。我们必须

坚持马克思主义这个立党立国、兴党兴国之本不动摇,坚持植根本国、本民族文化沃土发展马克思主义不停步,坚定文化自信、文化自觉,坚持古为今用、推陈出新,以马克思主义为指导对中华五千多年文明宝库进行全方位、深层次、多领域挖掘,从中华优秀传统文化中汲取丰富的思想养分,赋予新的时代内涵,将中华民族的伟大精神和丰富智慧更深层次地注入马克思主义,有效把马克思主义思想精髓同中华优秀传统文化精华贯通起来,聚变为新的理论优势,不断攀登新的思想高峰。我们要拓宽理论视野,以海纳百川的开放胸襟学习和借鉴人类社会一切优秀文明成果,在“人类知识的总和”中汲取优秀思想文化资源来创新和发展党的理论,形成兼容并蓄、博采众长的理论大格局大气象。

习近平指出,要及时科学解答时代新课题,时代是思想之母,实践是理论之源。一切划时代的理论,都是满足时代需要的产物。用以观察时代、把握时代、引领时代的理论,必须反映时代的声音,绝不能脱离所在时代的实践,必须不断总结实践经验,将其凝结成时代的思想精华。我们推进理论创新是实践基础上的理论创新,而不是坐在象牙塔内的空想,必须坚持在实践中发现真理、发展真理,用实践来实现真理、检验真理。在“两个大局”加速演进并深度互动的时代背景下,人类社会面临许多亟待解决的共同问题,我国改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各个领域也都面临着一系列新的重大课题,中国之问、世界之问、人民之问、时代之问给我们提出的新考题比过去更复杂、更难,迫切需要我们从理论与实践的结合上提交答案。

(下转02版)

芯动联科成功登陆上交所科创板 成为蚌埠第9家上市企业

黄晓武出席上市仪式

本报讯(融媒体记者 李扬)6月30日上午,安徽芯动联科微系统股份有限公司成功登陆上海证券交易所科创板,成为蚌埠第9家上市企业。市委书记黄晓武、安徽芯动联科微系统股份有限公司董事长邢昆山出席上市仪式并致辞。上海证交所副总经理王泊,省科技厅厅长罗平,省发展和改革委员会二级巡视员吴瑞阳,市领导郭家满、葛锐、潘君齐出席相关活动。

芯动联科是一家高新技术企业和国家级“专精特新”小巨人企业,自2012

年落户蚌埠以来,芯动联科深耕高性能传感器领域,多项产品核心性能达到国际先进水平,已成长为行业标杆企业。

黄晓武在致辞中代表蚌埠市委市政府向芯动联科成功上市表示热烈祝贺。他指出,芯动万物、智创未来。此次芯动联科成功上市,既为企业做大做强注入了源头活水,也为蚌埠加快打造自主可控总体最多、种类最全、产值超千亿元的智能传感器产业集群,形成国内一流、世界知名的中国(蚌埠)传感

谷起到了示范引领作用。希望企业以上市为新起点,在资本加持和市场助力下,持续深化科技创新、管理创新、技术创新,乘“市”而上、勇攀高峰,全面提升企业综合竞争力,努力成为高性能传感器领导者。市委、市政府将以更加务实举措和贴心服务创造更优营商环境,支持推动更多优质企业挂牌上市,实现高质量发展。诚挚邀请广大企业家来蚌考察指导、投资兴业,共享发展红利,共谋务实合作,共创美好明天。

上市仪式开始前,黄晓武与王泊举行了工作座谈。黄晓武对上交所长期以来关心支持蚌埠发展表示感谢。他说,当前,蚌埠正以创新驱动、招商带动“两动并进”为路径,全力发展六大新兴主导产业和五大产业集群。蚌埠的高质量发展离不开资本市场的有力支持。希望上交所进一步加大对蚌埠的支持力度,双方展开更多务实合作,服务好蚌埠企业能够进入并用好资本市场这个广阔舞台,不断增强科技创新活力,加快做大做强,实现持续健康发展。

王泊表示,蚌埠科技创新活跃,产业基础良好,是一块充满活力的发展热土。上交所将发挥综合优势,加大与蚌埠的沟通对接力度,助力更多优质的蚌埠企业利用多层次资本市场工具加快实现高质量发展。

邢昆山在致辞中表示,芯动联科将以上市为契机,加强创新、勇攀高峰,全力打造智能传感器行业龙头企业,为蚌埠高质量跨越式发展作出更大贡献。

马军倪建胜杨森王庆武在蚌埠分会场参加

省委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课报告会

本报讯(融媒体记者 顾楠)6月30日上午,省委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课报告会。省委书记韩俊就“加快打造具有重要影响力的改革开放新高地”作专题党课报告。省委副书记、省长王清宪主持报告会,市领导马军、倪建胜、杨森、王庆武、马天奇、项跃文等在蚌埠分会场参加。

在全省会议结束后,市委副书记、市长马军就贯彻落实会议精神,进一步做好我市改革开放各项工作进行安排部署。他指出,省委专题党课报告会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,内涵丰富、高屋建瓴、旁征博引、鞭辟入里,具有很强的针对性和指导性。各级各部门要学习好、领会好、落实好省委专题党课报告会精神,通过多种方式学习讨论、消化吸收,紧密结合各自思想和工作实际,把自己摆进去、把工作摆进去、把作风摆进去,不断提高改革开放质量和水平,奋力推动蚌埠高质量跨越式发展。

马军倪建胜杨森王庆武在蚌埠分会场参加

上海安徽经济文化促进会蚌埠分会成立

黄晓武出席成立大会

本报讯(融媒体记者 李扬)蚌埠发精彩,埠负未来。6月30日下午,上海安徽经济文化促进会蚌埠分会成立大会在上海市举行。市委书记黄晓武、上海市人民政府合作交流办公室副主任强鹏程、上海安徽经济文化促进会会长刘涟清出席会议并讲话。上海市安徽商会会长洪清华,市领导张晓静、郭家满、潘君齐、储昭宇出席。

黄晓武代表市委、市政府向上海安徽经济文化促进会蚌埠分会成立表示热烈祝贺。他指出,上海安徽经济文化促进会蚌埠分会的成立,既是蚌埠

深入落实长三角一体化发展国家战略的具体行动,更是让广大在沪打拼创业、投资经商的蚌埠籍人士有了自己的“娘家”。希望新成立的蚌埠分会搭建好合作平台,找准自身定位,加强自身建设,聚焦六大新兴主导产业和五大产业集群,围绕科技、教育、医疗、文化等社会民生事业,加强与各类机构、各界人士的联系协作,促进企业、资金、项目、人才等资源向蚌埠集聚,不断提升服务社会、服务家乡、服务会员的水平,打造国内一流的协会品牌,推动沪蚌两地在更广领域和更高层次上开展交流合作。

黄晓武说,沪皖是共饮一江水的好邻居,是推进一体化发展的好兄弟。蚌埠作为历史上安徽的四大商埠之一,有着徽商永不满足、永不懈怠的创新创业精神,我们将继续发扬以众帮众、相互提携的团队精神,加速融入上海,深化合作对接,借力“沪上资源”实现“蚌发活力”,借力“东方明珠”点亮“淮畔明珠”。诚挚邀请各界朋友一如既往地关注蚌埠、走进蚌埠,到蚌埠观光旅游、投资兴业,共同推动沪蚌合作走深走实,携手推动长三角更高质量一体化发展,奋力谱写互利共赢新篇章。

强鹏程代表上海市人民政府合作交流办对上海安徽经济文化促进会蚌埠分会成立表示热烈祝贺,并希望蚌埠分会充分发挥桥梁纽带作用,促进沪蚌两地在经济、社会、文化等方面开展全方位交流合作。上海市合作交流办将支持上海安徽经济文化促进会蚌埠分会各项工作开展,进一步加强与蚌埠市的沟通对接,共同落实好长三角一体化战略。

刘涟清在讲话中指出,在长三角一体化发展的新形势下,上海安徽经济文化促进会蚌埠分会要心怀高远、服务大局,充分发挥会员层次高、覆盖面广、人才济济的优势,搭建好连接沪蚌两地、集聚各种要素资源的平台,立足上海,服务蚌埠、服务安徽,为家乡建设发展作出更大贡献。

在上海期间,黄晓武还主持召开蚌埠(上海)招商合作恳谈会,邀请人和集团董事长、新沪商联合会轮值主席朱圣杰等近20位企业家开展交流座谈,积极推介蚌埠的招商政策、投资环境,深入对接具体项目,促进合作事项落地落实。

深入开展隐患排查整治 坚决守牢安全生产底线

马军督导调研安全生产工作

本报讯(融媒体记者 杨露露)6月30日下午,市长马军督导调研安全生产工作。副市长张铭,市政府秘书长刘宗文参加。

马军先后来到蚌埠火车站周边餐饮店和南山路换电站,实地了解餐饮店燃气安全使用情况以及瓶装液化气的储存、配送等环节安全措施落实情况。他指出,要深刻吸取外地事故教训,全面压紧压实各县区属地责任、部门监管责任、企业主体责任和用户使用安全责

任,确保责任落实到“最后一米”。要紧盯产、运、储、用全过程、各环节,深入排查整治风险隐患,不断提升安全生产管理水平,切实防范燃气安全事故发生。

在两会区秀水二村小区和馨馨老年公寓,马军深入消防控制室、消防泵房等地,重点检查了消防设施配备等情况,叮嘱物业和经营场所负责人要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,时刻保持警惕,进一步加大隐患排查和日常

管理力度,配齐消防设施,加强员工培训,确保各项防范工作落到实处。

马军强调,安全生产事关千家万户和民生大计。各县区、各部门要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述,始终坚持人民至上、生命至上,牢固树立安全发展理念,强化红线意识和底线思维,以“时时放心不下”的责任感,切实抓好安全生产各项工作。

(下转02版)

安徽省第三生态环境保护督察组举报方式

经安徽省委、省政府批准,省第三生态环境保护督察组于2023年7月3日进驻蚌埠市。督察进驻时间一般不超过30天。期间要求设立专门信访举报电话和邮政信箱及微信公众账号。

信访举报电话:0552-3110533
专门邮政信箱:安徽省蚌埠市A006号信箱

设立微信公众号名称为:安徽生态环保督察蚌埠市信访举报
受理举报时间为每天8:00-18:00。



6月30日,青年街道南山社区及所辖非公企业党员和志愿者为百岁老党员杨寒(右三)庆贺“政治生日”。连日来,该社区组织一系列庆“七一”主题活动,让社区党员在党性洗礼中重整行装再出发。

融媒体记者 刘晨 摄